Mo m@miE

/8

BEE4*FE->TORDISEHNBEEEZROFILL),

D #2Z5° | lcm OHO@HE @ #1125 18cm OAD @A B #1424 I13m OO ‘A
I X 11 =121 I8 X 18 =324 I3 X 13=169
3.14X 12| 273 3.14 X324 2% 7 3% 3.14 X 169 27 3%

3.1 4 3.1 4 3.1 4
X | 2 | X 3 2 4 X |1 6 9
mi& 5L mf&

B EITHoOEBEEZRDILL),

70 BBIIAEE DL THY. . ENNAERTIIIANEREZEZLTVET,

@ ® ..

3 3cm
B ¥EACE)I TR EAFEEZHEAEOETTI VWS ROMFEOEIE*ZE AT LL).
® @
=
10cm Tcm ! " 1
/ | | —a ]
\\\ /,( \\\\ g \\\Zcm,’l

T 7em




Mo m@miE

BEE2FE->TORDIOHOHOAEBEEZROILL),

D #2Z5° | lcm OHO@HE
I X 11 =121
3.14X 121 7%

o4

X 2 |

| 4
8

QA N W= W

6
31
3 7.9.9 4

miE | 379.94cm?

B EOTRnEREEROEILL).

@ *2&H 18cm OHNEFE

18 X 18 =324
3.14 X324 %%3%5%

4
4
6

0 AN —

—|H 00— X
SN N DN W W

.3 .6

miE| 1017.36cm?

/8

@ &4 I13m OAOEIE

I3X 13=169
3.14X 169 %75

&~ N[Oy —
ol QB

Wl— 0 N| X
Ol 0 X — W

.6 6

‘iR 530.66m?

U RBRIIAZESLTEY) . B0 NARIBANEREERZLTVET,

®

6X6X3.14 = |

5
I 13.04X a

®
13.04 '

= 94.2

94.2 cm?

B ¥ACEI TR EAFREMAEDOETTEIVERORFEOEEEEAFZLL

10cm

5X5X3.14=78.5
10X 10=100
78.5+100=178.5

| 78.5cm?

Y ittt i
: -
. 1

:
7cm
\

T 7em

TXT=49
TXTX3.14+4=38.465
49-38.465=10.535

N
\
3cm

[0.535cm?

3X3X3.14 = 28.26

2
28.26><§

= 18.84

|8.84 cm?

I/

o

“2em”

2X2X3.14+4=3.14
2X2=4
3.14+4=7.14

7.14cm?




